

EDITAL INTERNO PPGPA 01/2024

Retificação

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação Em Produção Animal (PPGPA) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), no uso de suas atribuições regimentais, torna público a primeira retificação do Edital Interno PPGPA 01/2024.

1. NO ITEM 2.2.

Onde lê-se:

2.2. Para as bolsas da CAPES, poderão se inscrever candidatos(as) que estejam devidamente matriculados(as) no PPGPA com até 12 meses de curso, que não possuam reprovações.

Leia-se:

2.2. Para as bolsas da CAPES, poderão se inscrever candidatos(as) que estejam devidamente matriculados(as) no PPGPA com até dois semestres cursados de forma integral e que não possuam reprovações.

Esta retificação entra em vigor na data da sua publicação.

Mossoró-RN, 16 de abril de 2024.

Prof. Dr. Rennan Herculano Rufino Moreira

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Produção Animal